

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Vstup firmy na zahraniční trh. Případová studie expanze e-shopu na německý trh.
Jméno autora:	Bc. Filip Švabovský
Typ práce:	diplomová
Fakulta/ústav:	Masarykův ústav vyšších studií (MÚVS)
Katedra/ústav:	Institut manažerských studií
Oponent práce:	Ing. Patricia Jakešová
Pracoviště oponenta práce:	Externista

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání	Zvolte položku.
<i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i>	
Práce je zpracována poměrně jednoduchou formou, jedná se více o práci popisnou než analytickou. V případě, jejího využití pro reálnou praxi by bylo nutné doplnit další elementy. Nicméně práci lze považovat za ucelenou a jednodušší.	

Splnění zadání	Zvolte položku.
<i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i>	
Lze s výhradami konstatovat, že práce splnila zadání. Vzhledem k tomu, že se jedná o diplomovou práci, výrazně by prospělo definovat závěr více konkrétněji, podložený čísly a grafy. Vzhledem k širce vybrané literatury, by moha být práce se zdroji širší a hlubší.	

Zvolený postup řešení	Zvolte položku.
<i>Posuďte, zda student zvolil správný postup nebo metody řešení.</i>	
Pro zvolené téma lze zvolený postup považovat za dostatečný.	

Odborná úroveň	Zvolte položku.
<i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i>	
Práce je hodně postavena na názorech a pohledech jedné osoby, práci by prospěly zhodnocení dalších expertů působících v oblasti e-commerce. Práce nepracuje s konkrétními údaji, ale zaměřuje se pouze na marketingový pohled. Časová perspektiva obsažená v práci není příliš rozvinutá.	

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce	Zvolte položku.
<i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.</i>	
Formální stránku lze považovat za dostatečnou, jazyková úroveň je odpovídající úrovni diplomové práce. Rozsah práce je na dolní hraně požadovaného rozsahu.	

Výběr zdrojů, korektnost citací	Zvolte položku.
<i>Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.</i>	
Výběr zdrojů je odpovídající zvolenému tématu, citace jsou prezentovány dle požadavku.	

Další komentáře a hodnocení

Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.

Nejsou žádné další komentáře.

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení. Uveďte případné otázky, které by měl student zodpovědět při obhajobě závěrečné práce před komisí.

Práci lze považovat za dostačenou a lze ji akceptovat. Práce více popisuje, než analyzuje, postrádám hlubší rozbor a následný popis zjištění.

- 1. Jakou roli hraje chování německého zákazníka jako kritický faktor úspěchu?*
- 2. Jaká jsou legislativní omezení, či omezení vycházející z oblasti Green deal, která mohou být klíčová z pohledu rozvoje Rohlíku v Německu?*

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **D - uspokojivě**.

Datum: 31.8.2023

Podpis: Ing. Patricia Jakešová